

为挣40元车资,他被捅了13刀

价值两三万元的财物及三菱轿车被掳走,警方全力侦缉3名歹徒

想起10月17日那个恐怖的夜晚,梅先生仍不寒而栗。当晚约9时,在城东银龙花园附近,3名男子拦住他的车,出资40元,要搭车到沪宁高速南京收费站。不料,当车行驶到沪宁高速马群段时,他们掏出匕首,捅了梅先生13刀,并将车开到沪宁高速丹阳段,把满身是血的梅先生丢在草丛中。梅先生挣脱捆绑报了警,幸亏抢救及时捡回一条命。目前,警方正全力侦缉3名嫌犯。

冒险让陌生人上车

如果时光可以倒流,17日晚上梅先生说什么也不会为了区区40元车资,搭载3名陌生人。案发后,有人说怪就怪他违规营运开了黑车。不过,他对“黑车”一说坚决否认,并强调以前从来没做过类似的事。

梅先生33岁,重庆人,多年前就在南京城东一家菜场租了摊位,专门加工面条。因生意顺手,有了积蓄,去年他花7.8万元买了辆二手三菱白色轿车,2007年才出厂,车况较好。17日晚上,他与3个外地来的朋友在月牙湖附近饭店聚餐,吃完饭,他开车送朋友来到银龙花园附近的一家宾馆。开好房后,几个人还在附近逛了逛,又一起回到房间聊天。

当晚约9时,梅先生准备回家,朋友送他出来,只见停在宾馆门口的三菱轿车前盖上一名男子,20多岁,身高约1.7米。旁边还有两名20多岁的男子蹲在地上,个头都在1.7米左右,3人均穿着休闲装。看梅先生过来开车门,3名男子站起身,与梅先生一问一答聊起来,“师傅,你还走啊?”“你们要到哪?”“就到沪宁高速南京收费

站,我们要去那儿搭车。”

梅先生想反正路不远,自己回家也没事,不如挣点汽油钱。“给40元吧。”“人家只要35元。”“人家只要35元那你们就坐人家的车吧,我还不送呢。”“你车子好一些,算了,就40元说定了,送我们去吧。”

3名陌生人随后上了车,梅先生转身与朋友告别,开车向沪宁高速驶去。没想到,前面等待他的是一场血腥劫杀。

借口晕车停车作案

3名男子一人坐在副驾驶位上,另两人坐在后排,上车后也没说什么话。车子驶上沪宁高速连接线,一直向东奔去。刚过绕城公路,在马群段,坐在副驾驶位上的男子突然抱着头,痛苦地说:“不行,我晕车,头发昏,要吐,你把车靠边停下,让我吐了再走。”

梅先生也没多想,减速将车停在紧急停靠带上。旁边男子跳下车,后面两人突然都掏出一尺来长的锋利匕首,架在梅先生脖子上,“不要动,动就要你的命。”

梅先生一下子蒙了,没敢动。后座两名男子将他拖到后排,坐在副驾驶位上的男子则绕过来,坐上

驾驶室,开车沿沪宁高速向上海方向疾驶而去。

后排的两名男子掏出透明胶带,先把梅先生的双脚绑起来,又将他的双手反剪到身后,也准备绑起来。梅先生心里一沉:“这下完蛋了,如果听任摆布,肯定命难保,不如拼命一搏。”他奋力反抗,但赤手空拳,哪里斗得过穷凶极恶的歹徒?

故意装死被扔到草丛中

当时,在左边歹徒撕扯透明胶带准备绑他的双手时,梅先生突然伸出左手,一把握住右边歹徒持刀的手腕,又俯下身去,伸出右手试图打开车门。但他两次抓住门把手,打开车门,又被歹徒推了回来,将门关上。争斗中,梅先生的两只手被刺伤,鲜血淋漓。左边歹徒在他背部连捅3刀,其中1刀捅破了肺。随后,他被捆住双手,丢在座位上。“你再动,就捅死你。”歹徒恶狠狠地说。

“朋友,我与你们无冤无仇,钱都给你们,不要害我。”梅先生喘息着说。“不要讲那么多话。”一名歹徒吼道,把一条毛巾塞进梅先生的嘴巴,又挥刀连刺他的双眼,梅先生本能地低头躲闪,结果两刀都刺到眉骨上,鲜血糊住他的双眼。“他们这两刀是准备弄瞎我的眼睛,防止我以后会认出他们来。”最终捡回一条命的梅先生事后猜测说。

看梅先生不再反抗,歹徒搜走他西服口袋里的200多元现金,还有价值1400多元的手机。又将他

脖子上价值两万多元的金项链抢走,还有手上3000多元的宝石戒指也被抢去。皮夹装在裤子口袋里,内有350元现金,可能被西装遮着,没被歹徒搜走。

梅先生想,装死也许能早点下车,就故意大喘气,装出呼吸困难的样子。果然,一名歹徒摸摸他的心脏部位,“这家伙快死了,找个地方停下来,处理掉吧。”车子停在沪宁高速220公里处丹阳境内,几个人将梅先生抬下车,翻过护栏,把他脸朝下扔在护坡下的草丛里,又拔了些干草盖在他身上。其中一人还把梅先生的头歪过来,灌了一些混浊的水。“我当时迷迷糊糊的,只觉得那水异味很浓。”梅先生回忆说。

深夜血人拦车无人敢停

歹徒扔下梅先生,跳上车疾驶而去。梅先生这会头脑还清醒,他强忍疼痛,一点点活动手脚,挣脱掉捆绑,翻过护栏,爬上高速公路喊叫拦车。“救命啊!”他拼命招手,可过往司机看到他浑身是血站在路边,担心有诈,谁也不敢停车。他只有沿着高速公路,挣扎着一步步向东面走去。

不知走了多远,他终于看到路边有个紧急求助的电话亭,像看到救星,他扑过去,用滴血的手按压上面的呼救按钮。按了有几分钟时间,他又转身向西走,没走多远,就看到前面警灯闪烁,一辆警车迎面驶来。原来,警察发现高速路上有人呼救,立即赶过来了。随后,120急救车将他送到镇江359医

院,医生连夜组织抢救,把他从死亡线上拉了回来。

昨天,在镇江359医院住院部大楼,梅先生躺在病床上,断断续续地向记者描述这场生死劫难。他的右边半个脸、眉骨处、两只手、背部都缠着厚厚的纱布,鼻子上插着管子,两只眼睛也红肿着。医生清创后发现,他的背部被刺3刀、左手被刺5刀、右手被刺1刀、脸部被刺4刀,一共被刺13刀。最深的一刀从背部刺破肺部,医药费已花去4万元。

医生说,梅先生伤势较重,经过抢救,各项生命体征暂时较平稳,但仍需要住院观察治疗。

警方称案件已有眉目

梅先生疑惑地说:“我平时做点小生意,从未与人打架吵嘴,跟人没有什么过节,肯定不会是蓄意来打劫报复。”3名歹徒操苏北口音,他怀疑都是些外地来的流窜人员。

前天晚上,丹阳警方带着手提电脑来到病房,出示了南京警方提供的3名嫌犯照片,这是从银龙花园附近的超市监控录像上截取下来的。“那几个人神情很不正常,空着手,也没买东西,进出超市时都被拍了下来。”梅先生说。他还记得,有1人穿着蓝色休闲上衣,胸前还印着白色的英文字母。

昨天下午,记者来到丹阳市公安局,刑警大队相关人士透露,警方已组成专案组,全力侦破此案。目前已有些眉目,办案人员正在外地搜寻嫌犯,具体案情还不方便公布。快报记者 赵守诚

乱吃补药,早泄当成了肾虚治

看到检测的结果,贾先生连连惊呼“太神奇了,没想到早泄也能这样进行科学规范的检测。”贾先生直言一直以为自己就是中医所说的“肾虚”,吃了许多补药、性保健品(或壮阳药物,如伟哥等)总是不见好。在看到“建国男科感恩回馈”活动的相关介绍后,急忙到南京建国男科医院求医。贾先生说,“通过这次诊断,才知道自己属于原发性早泄。”为了夫妻俩的“性”福,贾先生欣然接受专家给他制定的治疗方案。

早泄患者的阴茎神经非常敏感

南京建国男科医院手术室宋永胜主任介绍,对于患者贾先生的情况,接诊专家在详细了解其病史,并做了阴茎敏感度测试等相关检查后,确诊其患的是原发性早泄且符合手术条件,专家建议其接受前沿男科技术“RF阴茎敏感神经分离术”治疗。听完专家的分析及规范、详细的治疗方案后,贾先生非常开心并欣然接受手术。一切准备就绪后,手术进行的非常顺利。

康复后的贾先生日前来院复查时感动的说,“感谢南京建国男科医院,让我重新找回了心潮澎湃的‘性’福感觉。”

据宋主任介绍,早泄是男科

临床上最常见的性功能障碍疾病。易导致性生活质量不高,会引起阳痿等其它性功能障碍,还会影响生育。

最近几年的国内外许多研究结果表明,早泄患者的阴茎敏感神经兴奋性,特别是阴茎头的感觉神经兴奋性比正常人高,容易诱发过早射精。目前世界上还没有任何一种可以治愈早泄的药物,但还有很多患者会服用性保健品或壮阳药物等维持性生活,殊不知这些药物只能对勃起功能障碍患者有所帮助,而对早泄根本没有治疗效果。因而医学界指出要治愈早泄,只有通过手术疗法一次性解决。

前沿技术应用拯救破碎家庭

小金(男方)与小陈经过三年的恋爱,喜结连理。无奈的是婚后夫妻生活频频出现问题。小金也悄悄服用了一些药物,依然无效。今年年初,小金到当地医院检查,被告知患有早泄,医生开了一大堆中西药物,并进行长时间的输液,一段时间后病没治好,却头晕目眩,这才意识到严重性,开始四处打听治疗方法。听同事说在南京建国男科医院治愈了他多年的早泄疾病后,赶来治疗。

接诊专家在和小金做了充分沟通,并做了详细检查后,确诊其是患原发性早泄

早泄治疗新观念

据悉,在7月初举行的“中华医学会泌尿外科学分会(CUA)男科学术会议”上,中国工程院院士郭应禄等与会专家在听取宋永胜主任的“RF阴茎敏感神经分离术”报告后,表示由衷的惊叹。

与会专家纷纷表示,此前原韩国的早泄手术是把早泄患者的阴茎背敏感神经大部分阻断,虽可适当延长性生活时间,却也大大降低了性生活时的快感,所以患者满意率不高。此次在观摩南京建国男科医院早泄手术全过程,并进行患者术后满意度调查后,发现该院是在韩国技术基础

全国首创早泄手术技术亮点

南京建国男科医院全国首创的“RF阴茎敏感神经分离术”自临床应用后,已成功实施逾3万例,患者满意率达98.2%。受到业内专家的高度重视和赞誉,并受到患者好评。

该手术采取有选择性的阻断敏感神经的分枝,减低龟头皮肤的敏感度的原

(神经敏感型早泄)。由于阴茎敏感度高,造成过早射精。针对小金的病情,专家为其制定了一套完善的治疗方案:应用最适合的男科前沿技术“RF阴茎敏感神经分离术”治疗。

前几天,小金来医院复诊时,专家看完他的检查报告后告诉他术后恢复良好,小金激动地说,“还是手术疗法有效,终于可以做真正的男人了!还要感谢南京建国男科医院给我提供的诊疗费优惠,为我们男性造福。”

上进行升级,主要是对韩国技术缺陷进行改良,保障了手术的安全性,其临床有效率超过了国内平均水平,这是造福患者的创举,也是我们渴望学习和引进的技术。另外,早泄手术对手术团队的要求特别严谨,因为此项手术的精细度很高,南京建国男科医院的手术团队能将这么精细的手术配合的如此完美,很值得赞誉。

因此我们也特别提醒患者,需要早泄手术,一定要到专业男科医院规范治疗,以免引起并发症及后遗症,造成终身遗憾。

理治疗早泄。术后可适当降低阴茎头的敏感性,提高患者的性生活质量。

特点包括:

适应症广,治疗效果好,一般术后一个月即可开始性生活,自觉控制射精的能力大大加强。

李绍文

技术推介专家名片



宋永胜
副主任医师

南京建国男科医院手术室主任、原解放军454医院泌尿外科主任,从事泌尿外科工作30余年,有丰富的临床经验,在军内外医学杂志发表论文数十篇。擅长各类泌尿外科手术。
门诊时间:8:00-21:00
咨询热线:025-52238888
网址:www.jg91.com

>>>相关链接

日前,南京建国男科医院组织精英男科团队推出的“建国男科感恩回馈”活动正在火热进行中。据临床统计显示,截至昨天,已接诊各类男科疾病2236例。其中前列腺疾病559例、各类泌尿生殖感染290例、男性功能障碍(阳痿、早泄等)753例、不育134例、包皮包茎313例、精索静脉曲张67例、其它病种120例。

据悉,截至10月22日,就诊患者仍可享受免诊费(组织省内外业界权威人士对男科疑难病进行集中会诊);检查费、化验费优惠50%;治疗费、手术费优惠30%。受男性疾病困扰的朋友们应抓紧时间来院就诊,还自己一个健康的体魄。

RF阴茎敏感神经分离术

治疗早泄